Aplikace urcitého integralu

A) obsah plochy mezi grafem funkce f na intervalu (a, b) a osou z je roven
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B) obsah plochy mezi osou z a kfivkou danou parametrickym pfredpisem

0
Yy = ¢(t)7 te <a7ﬁ>

je roven
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C) obsah plochy omezené kiivkou danou polarnim ptedpisem

p="h(p), ¢ € {a,B)

je roven
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D) objem rota¢niho télesa, které vznikne rotaci kiivky

y:f(m)7 x€<avb>

kolem osy z, je roven

b
- / f*(x) da
E) délka kiivky dané pfedpisem
y=f(z), z € (a,b)

je rovna
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F) délka kiivky dané parametrickym pfedpisem

z = ¢(t)
Yy = ¢(t)7 te <a,ﬁ>

je rovna
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G) délka kiivky dané polarnim predpisem
p=h(p), ¢ € {a,p)

je rovna

B
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Aplikace uréitého integralu — pokracovani
H) obsah rotaé¢ni plochy, kterd vznikne rotaci kiivky
y=f(z), = € (a,b)

kolem osy z, je roven

b
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I) obsah rota¢ni plochy, kterd vznikne rotaci kiivky dané
parametrickym pfedpisem
z = ¢(t)
y=1(t), t €, B)

kolem osy z, je roven

B
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J) obsah rota¢ni plochy, kterd vznikne rotaci kiivky dané polarnim pfedpisem

p="h(p), ¢ € {a,B)

kolem osy z, je roven

B
o / Ih(e) sin() VR (@)? - (W ()2 dy;

Substituce
y=tgx
Tr = arctgy
1
dz = — dy
y*+1
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sin?z = i
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cos’ x =
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y=185
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